

## Corrigendum

---

**Relative reactivities of tetraalkyl esters of methylene bisphosphonic acid;** by D.W. Hutchinson and G. Semple (*J. Organomet. Chem.*, 309 (1986) C7–C10).

Page C9, Table 1, 4th column should read:

$^{31}\text{P}$
$\delta(\text{ppm})$
15.5 <sup>c</sup>
36.8
13.2 <sup>c</sup>
34.6
11.5
32.3
23.0
45.5 <sup>d</sup>
19.3
41.5 <sup>d</sup>
22.0
40.5
–
–
–
–